
Tvrtka DVORAC d.o.o. za komunalne djelatnosti Valpovo 
proslavila 51. godinu rada

U petak 1. listopada 2021. godine Dvorac d.o.o. proslavilo je 51 godinu uspješnog djelovanja i
rada u Valpovu. Svečanost je bila obilježena nazočnošću predstavnika grada Valpova, općina
Bizovac i Koška te turističkom zajednicom grada Valpova. Svojim dolaskom, uz sadašnje i bivše
djelatnike, program su obogatili i tvrtke Urbanizam i Hidrobel.
Svečanost je započela govorom direktorice Ive Matić koja je istaknula važnost provedbe EU
Projekta te se zahvalila na dosadašnjoj potpori djelatnika i općina.
„Prošla godina je svima bila izazovna. Neki dragi ljudi nisu više među nama. Nakon iznenadne
smrti bivše direktorice Vesne Vujaklija, moram priznati da preuzeti odgovornost vođenja tvrtke
nije bilo ni malo lako. Isporuka pitke vode i održavanje sustava te provedba EU projekta izuzetno
je važna za cijelo naše uslužno područje i zahtjeva predanost i odgovornost svaki danom.
Susrela sam se s puno novih izazova. Uz podršku moje „ekipe“ kako ja to volim reći, moje najbliže
suradnike i djelatnike, međusobnim povjerenjem koje imamo, rješavamo svakodnevne
probleme.
Pokušavam svakim danom unijeti osvježenje i poboljšati svakodnevni rad i funkcioniranje tvrtke.
Smatram da je timski rad ključ uspjeha i svaka karika u lancu je bitna. Posebno naglašavam, a
i ovom prilikom zahvaljujem mojim dečkima na prvoj crti „napada“. To su moji dečki operativci
vodoinstalateri i dečki na Jarčevcu.

Kako su radovi na EU projektu u tijeku, svaki dan se susrećemo s kvarovima i čestim nestankom
vode. Trudimo se brzo pronaći rješenja koja minimalno oštećuju naše korisnike. Još jednom
htjela bih pozvati sve korisnike na strpljenje i razumijevanje. EU projektom provodi se sanacija i
rekonstrukcija vodovodne mreže koja je stara više od 30.godina. tako da su česta puknuća starih
cijevi nažalost normalna stvar jer se kopa po cijelom gradu i susjednim općinama“ tvrdi Iva
Matić.
Projektom vodoopskrbe i odvodnje Valpovo-Belišće na području grada Valpova rekonstruirat
će se 17 kilometara vodovodne i 4,5 kilometara kanalizacijske mreže. Izgrađen je spojni
cjevovod Koška – Harkanovci, a sustav odvodnje u Petrijevcima i Bizovcu je završen. U tijeku je
izvođenje kućnih priključaka i sanacija površina.
 „Stanovnici općine Koška prvi će osjetiti korisnost EU projekta. Naime, uređaj za pročišćavanje



vode u Koški je završen, a čeka se završetak cjevovoda kako bi cijeli sustav odvodnje bio u
funkciji. Budući da planovi idu planiranom brzinom, do ljeta 2022.g. sustav odvodnje bi trebao
biti u funkciji.
Isto, na području općine Petrijevci izgradit će se uređaj za pročišćavanje, a plan završetka
radova procjenjujemo do kraja 2023.godine. Radovi su ugovoreni, izvođača imamo i u tijeku je
ishođenje dozvola. Nastavno tome, radove na gradilištu očekujemo u prvom tromjesečju 2022.
godine“, dodaje Matić.
Ujedno, Projektom vodoopskrbe i odvodnje Valpovo - Belišće previđena je izgradnja i
rekonstrukcija više od 100 kilometara kolektora i tlačnih cjevovoda te izgradnja 15 i
rekonstrukcija dvije crpne stanice.
Ovaj Projekt izravno doprinosi ostvarenju nacionalnih strateških ciljeva vezanim uz opskrbu
pitkom vodom i pročišćavanjem otpadnih voda.
Završetak radova na cjelokupnom Projektu vodoopskrbe i odvodnje Valpovo – Belišće previđen
je do kraja 2023.godine.
Na kraju svečanosti, direktorica Iva Matić uputila je zahvale svim posjetiteljima.
„Ovom prilikom bi se zahvalila gradonačelniku Grada Valpova g. Matku Šutalo što mi je iskazao
povjerenje, načelnicima Općine Bizovac g. Srećku Vuković, Općine Koška, g. Zoranu Kovačević i
Općini Petrijevci kao i g. Ivi Zelić, i Nadzornom odboru tvrtke, koji su podržali njegov prijedlog“
– zaključno je izjavila Iva Matić.


